
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

［かいせつ］ 
かず 

①　ア の　方が　長いので　ビー玉の　数

です。 

②　ウ の　方が　みじかいので　おはじき

の　数です。 イ の　長さは　おはじきが

何こ　少ないかの　数です。 

④　ウ は　おはじきの　数なので　42こ

です。 

 

③　おはじきは　ビー玉より　30

こ　少ないので　72 － 30 ＝

42　で42こです。 
答え 

しき 

72－30＝42 
 
 

42こ 

72こ 

30こ 

① 

② 

③ 

42こ ④ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

かず すく 

　ペンの　数は　えんぴつより　16本　少

ないです。 

①　ア の　方が　長いので　多い　えんぴ

つの　数です。 

②　ウ の　方が　みじかいので　少ない　

ペンの　数です。 

④　ウ の　長さが　ペンの　数なので　32

本です。 

 

③　ア から　イ を　ひいた�長さ

が　ウ の　長さに　なります。 

48－ 16＝ 32　で　ペンは　

32本です。 答え 

しき 

48－16＝32 
 
 

32本 

48本 

16本 

① 

② 

③ 

32本 ④ 

おお 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

①　ア の　方が　長いので　1年生の　人

数です。 

②　ウ の　方が　みじかいので　2年生の

人数です。 イ の　長さは　2年生が　何

人　少ないかの　数です。 

ずう 

にん 

④　ウ は　2年生の　数なので　59人です。 

 

③　2年生は　１年生より　14人

少ないので　73－ 14＝ 59　

で　59人です。 
答え 

しき 

73－14＝59 
 
 

59人 

73人 

14人 

① 

② 

③ 

59人 ④ 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

④　ウ  の　長さが　牛の　数なので　36

とうです。 

 

③　ア から　イ を　ひいた　長さ

が　ウ  の　長さに　なります。 

　54－18＝36　で　牛は　36

とうです。 答え 

しき 

54－18＝36 
 
 

36とう 

54とう 

18とう 

① 

② 

③ 

36とう ④ 

すく 

　牛の　数は　馬より　18とう　少ないです。 

①　ア の　方が　長いので　多い　馬の　

数です。 

②　ウ の　方が　みじかいので　少ない　

牛の　数です。 

かず 

おお 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

［かいせつ］ 

④　ウ  は　バイクの　数なので　62台です。 

 

③　バイクは　車より　25台　少

ないので　87－ 25＝ 62　で

62台です。 
答え 

しき 

87－25＝62 
 
 

62台 

87台 

25台 

① 

② 

③ 

62台 ④ 

かず 

①　ア の　方が　長いので　車の　数です。 

 

②　ウ の　方が　みじかいので　バイクの

数です。 イ の　長さは　バイクが　何台

少ないかの　数です。 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

［かいせつ］ 

かず すく 
　ともかさんが　もって　いる　カードの

数は　たくやさんより　14まい　少ないです。 

①　ア の　方が　長いので　多い　たくや

さんの　カードの　数です。 

②　ウ の　方が　みじかいので　少ない　

ともかさんの　カードの　数です。 

答え 

しき 

35－14＝21 
 
 

21まい 

35まい 

14まい 

① 

② 

③ 

21まい ④ 

おお 

③　ア から　イ を　ひいた　長さ

が　ウ  の　長さに　なります。 

　35－ 14＝ 21　で　ともかさ

んが　もって　いる　カードは　

21まいです。 

④　ウ  の　長さが　ともかさんの　カード

の　数なので　21まいです。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

［かいせつ］ 

かず 

すく 

①　ア  が　いちばん　長いので　赤い　花

の　数です。 

 

②　ウ は　中ぐらいの　長さなので　青い

花の　数です。 イ  は　青い　花が　赤い

花より　何本　少ないかの　数です。 

 

③　オ は　いちばん　みじかいので　黄色

い　花の　数です。 エ は　黄色い　花が

赤い花より　何本　少ないかの　数です。 

 

④　64－24＝40　で　40本です。 

 

⑤　64－40＝24　で　24本です。 

64本 

24本 

40本 

40本 

24本 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

き  いろ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

［かいせつ］ 

かず 

すく 

①　ア が　いちばん　長いので　きょう子

さんの　カードの　数です。 

 

②　ウ は　中ぐらいの　長さなので　ゆり

さんの　カードの　数です。 イ は　ゆり

さんの　カードが　きょう子さんより　

何まい　少ないかの　数です。 

 

③　オ  は　いちばん　みじかいので　たつ

やさんの　カードの　数です。 エ  は　た

つやさんの　カードが　きょう子さんよ

り　何まい　少ないかの　数です。 

 

④　いちばん　下が　たつやさんの　カー

ドの　数です。 76－24＝52　で52

まいです。 

 

⑤　まん中が　ゆりさんの　カードの�数

です。 76－18＝58　で　58まいです。 

76まい 

18まい 

24まい 

52まい 

58まい 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑦

①　ア が　いちばん　長いので　とんぼの

数です。 

 

②　ウ は　まん中の　長さなので　はちの

数です。 イ は　はちが　とんぼより　何

びき　少ないかの　数です。 

 

③　オ は　いちばん　みじかいので　ばっ

たの　数です。 エ は　ばったが　とんぼ

より　何びき　少ないかの　数です。 

 

④　46－23＝23　で　23びきです。 

 

⑤　46－16＝30　で　30ぴきです。 

［かいせつ］ 

かず 

すく 

なん 

�46ぴき 

16ぴき 

23びき 

23びき 

30ぴき 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 




